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新しい学期のスタートに期待をこめて 
 

長い夏休みを終え、今日からいよいよ２学期が始まりました。朝、正門前に立

っていると、子どもたちが笑顔いっぱいであいさつをしてくれたり、「校長先生、

おはようございます」と駆け寄って声をかけてくれたりする姿が見られ、心が温

かくなりました。やはり学校は、子どもたちがいてこそ活気に満ちる場所だと改

めて感じます。新しい学期も、子どもたちが元気に力を伸ばしていく姿が楽しみです。 

今年の夏も厳しい暑さが続き、熱中症への注意が欠かせない毎日でした。また、九州地方では大雨

特別警報が発表されるなど、自然の脅威をあらためて感じる夏でもありました。さらに、交通事故や

水の事故などのニュースにも心を痛め、子どもたちの安全を強く願う日々でした。そのような中でも、

子どもたちがそろって笑顔で始業式を迎えられたことに、心から安堵するとともに、ご家庭での温か

な見守りとご協力に深く感謝申し上げます。 

２学期は、校外学習や宿泊学習、修学旅行、音楽発表会や玉小秋まつりなど、楽しみな行事がたく

さん待っています。教室での日々の学習とあわせて、一つ一つの経験を通じて、子どもたちが自信を

もち、さらに成長していけるよう、教職員一同で力を尽くしてまいります。 
 
成田市では３学期制をとっていますが、学習の区切りとしては４月から９月を前期、１０月から３

月を後期とする「前後期制」となっています。今月末には、前期のお子さんの学習や生活の様子につ
いて担任と保護者の皆様が直接お話しする個別面談を行い、その後に前期の通知表を配付いたします。
どうぞよろしくお願いいたします。 

 
＜６月２６日(木)  １年 食に関する指導授業＞ 

食に関する指導では、「給食ができるまでの秘密を知ろう。」という学習をし

ました。給食ができるまでの過程や工夫、働いている人はどのような気持ちで

作っているかを知りました。また、給食は栄養バランスを考えて作られている

ことを知りました。実際の給食センターの様子を動画で見せていただいたり、

おたまやへらなどの道具を一人一人持たせていただいたりし、とてもよい学び

となりました。 

＜７月 ４日(金) ６年 国会・科学博物館見学＞ 

国会議事堂では、地元選出の国会議員とともに、衆議院側を見学しました。

事前に建物について学習していたこともあり、感心しながら議事堂内を歩い

ていました。 

昼食後は国立科学博物館へ。グループでの自由行動です。見学した内容に

ついて、熱心にメモを取る児童がたくさんいました。「広くて見切れない」

「また、来たい！」という児童の声も聞かれました。 

＜７月１０日(木)  ４年 社会科見学＞ 

清掃工場では、ごみがどのように処理・再利用されているのかを実際に見て

学びことができました。子どもたちは、ごみを運ぶクレーンを見てとても感動

していました。リサイクルプラザの再利用品の販売にとても興味を示していま

した。見学を通して、環境問題への意識を高める貴重な機会となりました。 

＜７月１４日（月） ２年 生活科 生き物体験 ＞ 

あいにくの雨でしたが、学校運営協議会委員の○○さんに学校までアメリカザ

リガニを持ってきていただきました。実際に触れることができたので大喜びの２

年生でした。「ザリガニによって色が違うね。」「ハサミの大きさもいろいろある

ね。」など、友達と話しながら観察していました。写真で見るのとは違い、新し

く発見するたびに、たくさん報告に来てくれました。終わった後はおいしいとう

もろこしをいただき、みんなニコニコでした。 

※裏面もありますので、ご覧ください。 
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○玉小リサイクルのご協力ありがとうございました！ 
 ７月５日（土）玉小リサイクルでは、保護者をはじめ
地域の皆様のご協力のおかげで、多くの資源を集めるこ
とができました。暑い中、ありがとうございました。 
＊第２回目の玉小リサイクルは、令和８年１月１７日
（土）を予定しております。 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
○個別面談について 
 面談の希望調査へのご協力ありがとうございました。 
 希望をもとに調整し、面談実施日を各担任よりお知ら
せいたします。日時の確認をお願いいたします。 

面談では、お子様の学校での様子や学習面についてお
話をさせていただく予定です。 

日程等で何かございましたら、担任までご相談くださ
い。 

 
○前期終了、あゆみの配付について 

 ９月３０日(火)で前期が終了します。お子様の学校での

様子をお伝えするため、あゆみをお渡しします。あゆみ

を見ながら、前期で頑張ったことや後期からどのような

ことを頑張るのか等、話し合ってみてください。 

 

○教育相談員、スクールカウンセラーについて 
 本校には、お子様や保護者の方からの相談を受ける教
育相談員やスクールカウンセラーがおります。子育て等
でお悩みのある方は、ご相談ください。学校の窓口は教
頭、もしくは養護教諭となっております。お気軽にお声
かけください。 

教育相談員       ○○ ○○  (毎週金曜日) 
スクールカウンセラー ○○ ○   (第 1 第 3 水曜日) 

 

○校外学習、宿泊学習が始まります 

 ２学期に入ると、校外学習や宿泊学習、修学旅行が始

まります。詳細につきましては、学年より出される実施

文書やしおりにてご確認ください。 

 

 

 
 
   

長い夏休みが終わりました。いよいよ２学期が始まり
ますが、お子様の生活習慣はいかがでしょうか。学校が
始まると、急に生活のリズムが変わります。「早寝、早起
き、朝ごはん」の習慣を早く取り戻し、元気に学校生活
を送れるよう、ご家庭でもお子様への声かけをお願いい
たします。まだまだ、暑い日が続きます。体力的にも厳
しいことが予想されますので、暑さに負けないようにす
るためにも、ご協力をお願いいたします 

 
【９月の主な行事予定】 

１日(月)２学期始業式 11:３0 下校 
     避難訓練(地震・シェイクアウト)    
２日(火)給食開始 
３日(水)読み聞かせ  
    スクールカウンセラー勤務日 
４日(木)訪問おはなし会(１、２年) 
５日(金)保健体育出前授業(６年) 
６日(土)避難所運営委員会 
８日(月)委員会活動 
９日(火)下水道出前授業(４年) 
    資源回収日 

10 日(水)縦割り班活動④ 
15 日(月)敬老の日 
16 日(火)スポット避難訓練 
17 日(水)スクールカウンセラー勤務日 
19 日(金)３年校外学習(千葉方面) 
22 日(月)～2６日(金) 

個別面談 13:15 下校 
23 日(火)秋分の日 
24 日(水)第３回家庭教育学級 
    １年生親子歯磨き教室 
    ３・５年歯科指導 
30 日(火)前期終了 あゆみ配付 
 
 
【１０月の主な行事予定】 
１日(火)後期開始 
      読み聞かせ④ 
    1・2 年校外学習 

(アンデルセン公園) 
 ６日(月)委員会活動⑥ 
 ７日(火)３年社会科見学(ヤオコー) 
    青少年音楽祭 ６年参加 
    スクールカウンセラー勤務日 
９日(木)５年小見川宿泊学習１日目 

10 日(金)５年小見川宿泊学習２日目 
11 日(土)玉造保育園運動会駐車場利用 
13 日(月)スポーツの日 
15 日(水)スクールカウンセラー勤務日 
16 日(木)授業参観（２・４・５年） 
    児童集会（１・３・６年） 
    第３回学校運営協議会  
17 日(金)PTA 常任委員会 
20 日(月)クラブ活動 
22 日(水)家庭教育学級④(閉級式) 
    なかよし交流会(玉造中学校へ) 
23 日(木)マラソン練習開始 
29 日(水)二部会音楽発表会６年参加 
30 日(木)６年修学旅行１日目 
31 日(金)６年修学旅行２日目 

 

 

   

お子様の生活習慣について 


